
◆なりたい男性像（外⾒）は、20代は「ナチュラル」、30代は「イケメン」、40代は両⽅を意識︕
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≪なりたい男性像（外⾒編） ≫

なりたい男性像の外⾒においては、ナチュラルなカッコよさや誰もが認めるイケメンが全世代が上位でした。しかし、数値的には世代間に差があり、ナチュラルにカッコい
い男性については、20代と40代の差が16.1％と⼤きく、20代男性が特になりたいと感じているようです。また、メイクなどもしていて美意識の⾼い男性については、
40代は2.8％と低い値でしたが、20代は15.5％と5倍以上にもなっており、意識の違いが⾒られました。

20代〜40代独⾝男性 世代別意識調査③

【意識調査】調査⼿法:インターネットリサーチ 調査期間:2020年1⽉ 調査対象:20〜49歳 独⾝男性582名 (マンダム調べ)

【1位】
20代 ⽩いＴシャツ姿が似合う清潔感があり、ナチュラルにカッコいい男性 （25.5％）
30代 通りすがりに振り返られるような誰もが認めるイケメン男性 （18.8％）
40代 ⽩いＴシャツ姿が似合う清潔感があり、ナチュラルにカッコいい男性 （9.4％）

通りすがりに振り返られるような誰もが認めるイケメン男性 （9.4％）

新型コロナウイルスの影響で、仕事でもプライベートでも直接⼈と会う機会が減っている現状ですが、今後は仕事で⼈と直接会えるように
なったり、遅れた新⽣活で新たな⼈間関係がスタートしたりと、⼈とのリアルな対⾯シーンが想定されます。そういった久々の対⾯や初対⾯で
は、相⼿に好印象を与えるチャンスかもしれません。ヤング男性向けコスメブランド「ギャツビー」やミドル男性向けコスメブランド「ルシード」を展
開するマンダムが、20代〜40代の独⾝男性582名に実施した意識調査についてご報告します。今回は「なりたい男性像」についてです。

Q.下記のような男性になりたいかとその度合いを教えてください。（SA/n=582）
※すごくなりたい・なりたい・あまりなりたくない・全くなりたくない・わからないの選択肢の中から「すごくなりたい」と回答した割合を記載。

≪なりたい男性像（⾝だしなみ意識編） ≫
【1位】
20代 スキンケアなども習慣化しており清潔感ある男性 （25.5％）

筋トレなどでストイックに体型のメンテナンスを⾏う男性 （25.5％）
30代 髪型や体臭ケアなどエチケットとして⾏う男性 （17.8％）
40代 髪型や体臭ケアなどエチケットとして⾏う男性 （13.3％）

筋トレなどでストイックに体型のメンテナンスを⾏う男性 （13.3％）

◆なりたい男性像（⾝だしなみ意識）は、20代は「スキンケア」、30代以降は「髪型や体臭ケア」︕

Q.下記のような男性になりたいかとその度合いを教えてください。（SA/n=582）
※すごくなりたい・なりたい・あまりなりたくない・全くなりたくない・わからないの選択肢の中から「すごくなりたい」と回答した割合を記載。

⼈とのリアルな対⾯に向け、イメチェンのチャンス︕︖なりたい男性像のキーワード、
20代は「⾃分軸」「スキンケア」、40代は「親近感」「ヘアスタイルや体臭ケア」︕
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なりたい男性像の⾝だしなみ意識については、20代はスキンケアなどを取り⼊れて清潔感ある男性や筋トレなどで体型メンテナンスを⾏う男性に、特になりたいと感じて
いるようです。30代以降はビジネスシーンをイメージすることが多いのか、髪型や体臭ケアなどエチケットとして⾏う男性の数値が⼀番⾼くなっており、40代は体型メンテ
ナンスも同率でした。また、エステやメイクを取り⼊れることに対して、40代は5.6%と低い値でしたが、20代は16.0％と約3倍と、意識の違いが⾒られました。
直接⼈と会うことに制限があった分、久々のリアル対⾯は新鮮なはず。⾝だしなみなど、なりたい男性像を意識して、直接会うことを試みてもいいかもしれませんね。



◆⾝近にいるかっこいい男性について聞いてみました︕思わず、「かっこいい︕」と⾔ってしまうエピソードが多数︕

・社内で仕事も出来⾝だしなみもしっかりしている社⻑（20歳） ・オシャレな⾃分の⽗親（33歳）

・清潔感があって誰にでもやさしい職場の先輩（34歳） ・3桁価格のTシャツを完璧に着こなすオシャレな先輩（47歳）

・⿊服とヘアスタイルがキマっていて振る舞いがスマートな、よく⾏くホテルのソムリエ（47歳）

・肌がきれいで透明感がありつつ体型は⾒事な腹筋と広背筋・胸筋を持っている同級⽣（31歳）

・好きなことに⾏動的で、⾃由に⽣きている取引先の男性（29歳） ・悪⼝を決して⾔わない友⼈（49歳）

・⾼圧的にならず論理的に話す職場の先輩（23歳） ・こっそりフォローしてくれる友⼈（37歳）

・何が起きても動じない職場の同僚（28歳） ・しんどいな〜と思ったときにふと連絡をくれる職場の先輩（27歳）

Q. あなたの⾝近にいる男性で、内⾯がかっこいいと思う男性について、かっこいい部分とその男性との関係性を教えてください。（FA/⼀部抜粋）

Q. あなたの⾝近にいる男性で、⾒た⽬や外⾒がかっこいいと思う男性について、かっこいい部分とその男性との関係性を教えてください。 （FA/⼀部抜粋）

≪内⾯がかっこいい⾝近な男性 ≫

≪外⾒や⾝だしなみがかっこいい⾝近な男性 ≫

≪惚れるくらいかっこいいと思った⾝近な男性のエピソード≫
Q. 男性に対して、惚れるくらいかっこいいと思ったエピソードを具体的に教えてください。 （FA/⼀部抜粋）

・緊急事態に「俺が全責任を取るから俺の⾔う通り⾏動してくれ。頼む。」といった上司（36歳）

・海外でフランス語が分からない時に代わりに通訳してくれた同級⽣（28歳）

・相当すごい結果を出した先輩（25歳）

・⼤学時代、いつもおごってくれるサークルの先輩に「今⽇は払います」というと、「僕達も先輩から奢って貰って来てるし、
⾃分の後輩に奢ってあげればいいよ。」と⾔われとても感動した（33歳）

本件に関するお問合せ先︓マンダム 広報部
⼤阪本社︓奥⽥、酒井 TEL 06-6767-5021 FAX 06-6767-5045
⻘⼭オフィス︓萩原（はぎわら）、上⽔（あげみず） FAX 03-5766-2486
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Q.下記のような男性になりたいかとその度合いを教えてください。（SA/n=582）
※すごくなりたい・なりたい・あまりなりたくない・全くなりたくない・わからないの選択肢の中から「すごくなりたい」と回答した割合を記載。

≪なりたい男性像（内⾯編） ≫
【1位】
20代 ⼈に流されず⾃分軸で⽣きる我が道をいくタイプ （32.5％）
30代 頭の回転が速く仕事ができる切れ者タイプ （26.7％）
40代 みんなから好かれる親近感のある和みタイプ （25.0％）

なりたい男性像の内⾯については、世代ごとに1位が異なり意識の違いが⾒られました。⾃分軸を⼤切にしたい20代、仕事のできる男になりたい30代、多くの⼈から
好かれたい40代と⾃⾝を取り巻く⽴場や環境の違いにより、意識が異なるのかもしれません。

◆なりたい男性像（内⾯）は世代ごとに違いあり︕20代は「⾃分」を、40代は「みんな」を意識︕


